首席编辑:盖 威 创意:刘学萍 质检:付宇峰

编密织牢民生安全网

国务院印发《关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》

经李克强总理签批,国务院 日前印发《关于进一步健全特困 人员救助供养制度的意见》,部署 进一步做好特困人员救助供养困 作。《意见》指出,保障城乡特困人 员基本生活,是完善社会救助体 系、编密织牢民生安全网的和政 举措,是坚持共享发展、保障和改 善民生的应有之义,也是打赢脱 贫攻坚战、全面建成小康社会的 必然要求。

《意见》依据《社会救助暂行办法》等规定,进一步规范了特困人员救助供养的制度内容。在对象范围方面,重申了《社会救助暂行办法》关于特困人员供养范围的规定。在办理程序方面,从申请、审核、审批、终止等多个环节进行了全面细化和规范。在救助

为确保制度有效实施,《意见》在组织领导、制度衔接、资金保障、监督管理、社会参与、政策宣传等方面提出了具体保障措

施。特别是在制度衔接方面,要求 统筹做好特困人员救助供养制度 与城乡居民基本养老保险、基本 医疗保障、最低生活保障、孤儿基 本生活保障、社会福利等制度的 有效衔接。在资金保障方面,规定 县级以上地方人民政府要将政府 设立的供养服务机构运转费用、 特困人员救助供养所需资金列入 财政预算。省级人民政府优化财 政支出结构,统筹安排特困人员 救助供养资金。中央财政给予适 当补助。在社会参与方面,明确通 过政府和社会资本合作 (PPP)模 式、政府购买服务、慈善捐赠、志 愿服务等方式,鼓励、引导、支持 社会力量参与特困人员救助供养 工作。

(据新华网)



新华社记者

河南省委巡视工作再启动紧盯重点人重点事

春节刚过,河南省委巡视工作再度启动。首 轮10个巡视组将分别进驻省委农办、民委、扶贫 办等多个单位和部门,2月底前进驻完毕。

河南省纪委表示,此轮专项巡视就是要突出重点,紧紧盯住重点人、重点事和重点问题。巡视监督的对象主要是党组织领导班子及其成员,尤其是主要负责人。"重点人",就是十八大后不收敛不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的。所谓"重点事",就是在资金管理、资产处置、资源配置、资本运作和工程项目等方面存在的滥用职权、以权谋私等反映突出的具体问题。"重点问题",对省直机关来说是行政审批权、归交执法权、干部人事权、资金分配权、国有资产处置权等方面的违纪违规问题。

声明

兹有信阳市安全生产应急救援互助协会税务 登记证副本(证号:豫地税信字411502563737866 号),因不慎丢失,特声明作废。

兹有余世富、房丹丹之子余房洋于 2014年 3月22日在浉河区交通医院出生,其出生医学证明(编号:O410907917),因不慎丢失,特声明作废。

兹有李志德购买的由信阳弘昌房地产开发有限责任公司开发的楚香苑住宅小区4号楼3-705号房产壹处,其交付的购房款发票第二联办证联(发票代码:241001110070,发票号:01141161),因不慎丢失,特声明作废。